

长城人寿

今年真的是发力了，储蓄险方面各类产品都十分亮眼。增额寿有明爱传承增额寿险，增额两全有山海关，养老金有明爱金彩养老年金，这也被艾琳认为是2022年最值得期待的养老金之一。

现在，又来了金麒麟万能账户。

好家伙，储蓄险全能选手今年就长城了。[赞]

公司介绍写在前面，长城人寿，2005年在北京成立，是西城区国资委重要子企业，北京金融街投资（集团）有限公司旗下金融板块控股公司，连续风险评级A类保司。也是首批符合互联网储蓄险销售要求的保司之一。

长城金麒麟万能账户责任一览表

如果上图能看懂，说明您不是保险从业者，就是已经投保过万能账户，是位“老司机”了。

万能账户可以说是储蓄险中比较复杂的一种了，毕竟分红险、万能险以及投连险也是目前唯三需要通过单独考试才能具有销售资格的产品。

要看懂一款万能账户是否值得购买，得看保底利率、当前的结算利率、各种领取的手续费以及追加限制和领取限制等。

先说结论，金麒麟万能账户就是截至目前市场上最值得拥有的一款万能账户了，暂时地表最强吧。

接下来咱们展开聊聊。

01

保底利率高

根据目前的监管规定，保底利率最高

不得超过3%，金麒麟的保底利率设定定格了。

02

当前结算利率高

当前结算利率跟市场整体的经济形势和公司的投资能力都有关系。金麒麟是个新账户，历史结算利率可追溯的时间并不长。但这也是目前长城主打的万能账户，搭配的主险都是主打产品，所以目前4.8%的利率还是非常亮眼且值得期待的。

03

手续费低

万能账户在前五年领取都会收取一定的手续费，市场大部分账户的收取都是从5%开始递减，5%，4%，3%，2%和1%，这种排列比较多。

而金麒麟的手续

费除了第一年是3%之外，从第二年到第五年都是1%，真的是非常良心了。

按照目前的保全规则，每个月仅可申请一次领取和追加。

04

追加1%手续费可返还

拥有万能账户最香的就是未来可以追加保费，那么如果追加的手续费过高，意义就不大了。比如有的万能账户保费追加收取3%手续费，那就。。。没啥必要追加了。

在金麒麟出现之前，市场最低的就是追加收取1%手续费且不返还。

而金麒麟

账户追加的1%手续费，可以在第二年以追加奖励的方式返还。这一来一去，相当于0手续费追加保费。

投保犹豫期过后可以开始追保费。目前，追加保费仍需健康告知，且健康告知内容同寿险，较详细。未来有可能简化，我们拭目以待。

05

追加额度想象空间大

9月底之前，总保费低于30万，可追加1：1的总保费，如果追加的部分未来领取了，还可以继续追加，账户内余额不超过30万即可。

总保费大于等于30万，根据目前的保全规则，追加金额不设上限，超过500万需要财务问卷，超过2000万需要生调。

目前，追加保费仍需健康告知，且健康告知内容同寿险，较详细。未来有可能简化，我们拭目以待。

10月开始，需总保费大于等于50万，才可无限制追加，对追加保费比较关注的抓紧投保。

06

可抵扣主险保费

万能账户最好的功能就是能帮我们及时存下钱来。有了结余就往万能账户中存一下，减少自己的剁手次数。

如果这时候仍在交费期，也可以根据自己的资金情况，选择用万能账户中的资金缴纳续期保费。

请注意，如在首五年做这个操作，相当于支取万能账户中的金额，需要收取相应的支取手续费。

07

可增减被保人

这个功能挺有意思的。

金麒麟万能毕竟是个寿险账户，
在主险合同生效的10年内，你都可以选择是否再增加一位被保人。

比如，本来被保人是成人，可以增加一个孩子。本来是老公，可以把老婆也加上。

这样，相当于有机会延长保单
年限。只要还有一位被保人生存，这个万能账户就可以一直使用。

08

可指定第二投保人

对于第二投保人的功能，相信大家已经不陌生了。

需要在第一投保人生存的时候指定好，如果未来投保人身故，由第二投保人申请成为新的投保人。避免保单因为投保人身故而变成投保人的遗产被分割。

09

寿险万能账户，无20%支取限制

寿险万能账户，需扣除少量风险保费，但无20%的支取限制还是非常令人心动的。

所以这也就call
back了前面的追加保费需要健康告知的条款。期待未来健告简化，追加更便捷。

10

可对接主险多

投保长城的增额寿，增额两全以及养老金均有机会拥有金麒麟万能账户。而且在过往已经完成投保的客户，目前仍可直接投保金麒麟万能账户，并根据对应主险的总保费的比例来进行追加操作。

今年，明爱金彩养老年金真的是杀疯了。

举个例子：

投保明爱金彩，选择年交保费2万，交10年，也就是总保费20万，就可以享受全国60多家中高端养老社区的旅居权益，金麒麟万能账户还可追加20万保费。

如果总保费大于等于30万，那么追加暂时就没有限制了，如果总保费达到80万，还有机会拥有入住长居养老社区的权益。

虽然可对接的主险已经很多了，但不得不说，无即期年金产品，是个小遗憾吧。

在金麒麟出现之前，市场最优的要数华夏金管家钻石增强版万能账户了

这两最显眼的区别就在于追加的1%费用，金麒麟可以返还，而华夏金管家钻石增强版不可以。

但就主险对接的对比，华夏可以用即期年金对接万能，即期年金的结构决定了第5年开始就有年金流入万能，结合万能账户达到二次生息的功能。

这一点现在看起来平平无奇，但对于大多数人来说，都是真正开启了万能账户的追加和使用的一个按钮。

即期年金+万能的结构使得万能账户的存在多了一份合理性。Anyway，目前万能险又多了金麒麟这款亮眼的寿险型万能账户，对消费者来说，是个好事，倒也不用矫情了，买它！

关于华夏金管家钻石增强版万能账户和长城金麒麟的具体区别，[欢迎私信艾琳咨询](#)。

我是不喜欢秋天的艾琳，咱们下期接着聊。